



Уважаемый Фёдор Юрьевич!
Уважаемые коллеги!

Пришли поздравления с вековым юбилеем системы оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике России.

Также в 1921 году для создания единой энергетической системы страны было очевидно, что управление технологически и комплексно, состоящими из источников генерации и электрических сетей, объединенных единой регионом, это процесс, принципиально отличающийся от эксплуатации отдельных энергообъектов. Исторический момент объединения шести столичных электрических станций навсегда определил ключевую роль системы оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике России.

Сегодня диспетчерское управление энергосистемой страны - это особая технологическая структура, благодаря которой миллионы россиян надежно обеспечены теплом и светом. Это огромный опыт, накопленный за долгие и непростые годы. Опыт, позволяющий быстро и гибко реагировать на любые запросы времени, успешно адаптируясь к промышленным, экономическим, социальным изменениям в стране.

Юбилейная дата объединяет многие поколения сотрудников предприятия. Высочайший профессионализм, опыт, мастерство и самоотверженный труд всего коллектива позволили Вам получить признание современников.

Выражаем благодарность за активное взаимодействие, от всего сердца желаем успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья, энергии и упорства. Пусть разум всегда будут надежные партнеры и верные друзья, воплощаются планы и исполняются мечты, перспективы будут ясными и обнадеживающими. Пусть во всех начинаниях сопутствует удача!

Коллектив Новосибирской ГЭС